LHOWAJLOHUM U 1I9HMNMEW 3I9HhOLK3TLO-OHAL9L1MOodL)

PACTBOPOCMECHUTEADb

CO-351-300

KATAAOT




BBEAEHNE

Kartanor coaepXuT TMOJHYIO HOMEHKIATYpy COOPOYHBIX €IWHUIl U JeTajei
pactBopocMecurenss CO-351-300.

COopouHbIe €IMHUIIBI C BXOJAIIMMH B HHUX JETalsIMH H300pa)KeHBl HA OJHOM WJIH
HECKOJIbKMX PUCYHKaX.

Jlst o0erueHust HaXOKISHUS JETAIH WM COOPOYHON €UHUIIBI, KOTJa N3BECTHO TOJIBKO
ee 0003HaYCHHE, KaTaJloT CHAOXKEH pa3aeiioM «AJ(haBUTHBIA yKa3aTelb», B KOTOPOM JIJIsl BCEX
JIeTael yKa3aHbl HOMEpa PUCYHKOB, Ha KOTOPBIX 3TH JETAIH H300paKCHHBI.

W3roToBuTeNh OCTAaBISIET 3a COOOW TMpPaBO Ha BHECEHHE KOHCTPYKTHUBHBIX
YCOBEPIIICHCTBOBAHMM, KOTOPBIE MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B JAHHOM JIOKYMEHTE.

HASHAYEHWE

PactBopocmecutens CO-351-300 mpennasHaueH [Jjisi TPUTOTOBJICHHSI CTPOUTEIBHBIX
pPacTBOPOB TMPUHYAWTEIBHBIM TEpeMelInBaHueM. PacTBOpocMecHTeNb HCIOIb3YETCs Ha
00BEKTaX MPOMBIIIIIEHHOTO, TPAX/1aHCKOTO U CEJIbCKOTO CTPOUTENIHCTBA.

PactBopocmecutens  CO-351-300 He mpemHasHaueH I OKCIUTyaTalldd  BO
B3PBIBONOKAPOONACHBIX 30HaX 1o [IYD.



I[NEPEYEHb CbOPOYHLIX EJJMHAL]

O06o3Ha4eHne HaumeHoBanue Io3. Ne puc.
(C0-351-300.00.00.000 PacTBOpocMmecuTenn - 1
C0-351-300.01.00.000 Bynkep 1 1
C0-351-300.02.00.000 Pama 2 1
(C0-351-300.03.00.000 Kponmreitn 3 1
(C0-351-300.05.00.000 MoTtop-penyKkTop 4 1
(C0-351-200.06.00.000 JpIno 5 1
C0-351-200.08.00.000 Omnopa 6 2
(C0-351-300.11.00.000 DneKTpo0OOpyAOBAHHE 7 1




CxeMa fienieHust U3/eNisl Ha COCTaBHbIE YacTH
CO0O-353-300 — PactBopocmecuTenb

Pucynoxk 1



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

Ho- Ho- Komaecreo CseneHus o
COOpPOYHBIX €1TH-
MEp MEp 0O603HAYCHHE HaumeHnoBanue C60p(3‘lHI;IX CAUHUIIL, HuI, IleTaﬂeﬁ Ha BO3MOKHOCTHU
- 11031~ cTajIcn 3aMCHBI U pe-
C}I::HKa 005050 g C60p0"IHyIO ceam- MOHTAa P
HUITY
2 - | C0O-351-300.00.00.000 |PacTBOpOCMECHTEIH -
2 10 |CO-351-300.00.00.001 |Kpsrmka 1
2 11 | M8x25 bont 4
2 12 |M8x30 bont 2
2 13 [M10x16 bont 2
2 14 |M12x40 bont 4
2 15 |M16x45 bont 4
2 16 |M16x80 bont 1
2 17 |M8 ["aiika 6
2 18 [M12 Iaiika 4
2 19 |MI16 laiika 5)
2 21 8651019 [ITait6a 6
2 22 |12 65T 019 [1Taii6a 4
2 23 |16 651019 [ITait6a 4
2 24 18.01.019 [1Taii6a 4
2 25 |A8.01.019 IITait6a 2
2 26 [12.01.019 [1Taii6a 4
2 27 (16.01.019 [1Taii6a 4
2 30 [4x36.05 HIrumasT 2
2 31 [42DIN 471 Komb1i0 1
2 33 |0 380mm; Ha ock @ 25MM | Koneco MeTami-pe3nHa 2
2 34 |1.2.116 Macienka 2
2 35 |CO0O-351-300.00.00.002  |Ko3slpek 1
2 36 |[CO-351-300.00.00.003 |Ilmanka 1
2 37 |CO-351-300.00.00.004 |IIlaiiba 1
2 38 |C0O-351-300.00.00.005 |Dkpan 1




C0-351-300.00.00.000 - PacTtBOpOCMECUTEND

30x2 28x2

PucyHok 2



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

KonnuectBo

Ho- Ho- CBenenus o
Mep | Mmep HaumenoBanue cO0pOYHBIX cOopoHHbIX A oaMoKHOCTH
O6o3HaucHHE o HHII, IeTajliel Ha
pu- | mosu- €IMHULL, ACTaNei “| 3ameHsI u pe-
CYHKa | IIUH cGopouHyio eu MOHTa
HHUITY

3 - |C0O-351-300.01.00.000 |Bbynkep 1

3 1 |CO-351-300.01.01.000 |Kopmyc Oyakepa 1

3 2 |CO0O-351-300.01.02.000 |Pemetka 1

3 3 |CO-351-300.01.03.000 |JIomacts neBas 2

3 4 |CO-351-300.01.04.000 |JIomacTe npaBas 2

3 5 ]CO0-310.12.00.000 Iogmaraux

3 6 |CO0-351-200.01.00.002 |Omnopa 2

3 7 | C0O-351-200.01.00.003 |Kpsimika nepeaHsis 1

3 8 |CO-351-200.01.00.004 |Kpsbimika 3aaHss 1

3 9 |CO0-351-200.01.00.005 |VYmonoTtHeHue 4

3 10 |CO0O-351-200.01.00.006 |Kombro 2

3 11 |C0O-351-200.01.00.007 |KonsLo 2

3 12 |CO-351-200.01.00.009 |Brynka 2

3 13 |CO-351-200.01.00.010 |TIpoxmamka 2

3 14 |C0O-351-300.01.00.001 |JIama 4

3 15 |CO0O-351-300.01.00.002 |Ban 1

3 16 |CO-351-300.01.00.003 |Brynka 3

3 17 |CO0O-351-300.01.00.005 |Tabmuuka 1

3 18 | M8x30 Bonar 9

3 19 [M12x25 Bonar 12

3 20 |M12x40 Boat 12

3 21 |M12 Taiikn 14

3 23 3,2 x 10 KOMAX» 3aKIenKa BhITSKHAS 2

3 24 |8 65T 05 [Iait6a 6

3 25 |12 65T 05 [Iait6a 26

3 26 |A8.01.05 I11aii0a 3

3 27 |A12.01.05 [ITait6a 24

3 29 |3.10x20 HItudt 4

3 30 [B45 DIN 471 Konsno 2

3 31 |1.1-45x65-1 Manxera 3

3 32 |1.2.116 Macnenka 2

Brynka cToiiku cTabunmusaTopa
3 33 |Nel14-290 6078 aBTyOM06I/ms{ 'A3 2217 «C06I())nb» 1
3 34 |1509 IoamunHuK 2




C0-351-300.01.00.000 — ByHkep

PucyHok 3



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

Konmuectso
Ho- Ho- Csenenus o
Me Me HanmMmeHnoBanue cOOpOYHBIX c0OpoUHBIX eu- BO3MOKHOCTH
p p O06o3HaueHne po HHII, JeTaJICH Ha
pu- | mosu- eIIMHHLL, IeTaneh 6o "| 3ameHEI U pe-
POUHYIO €11
CYHKa | IIUH MOHTa
HHUITY
4 - |C0O-351-300.01.03.000 |JIomacts jeBas -
4 1 |CO-351-300.01.03.001 |Jomacts 1
4 2 |C0O-351-300.01.03.002 |Ilmauxka 1
4 3 [CO0-351-300.01.03.003 |VYromnok 1
4 4 |C0O-351-300.01.03.004 |Crotika neBas 1
4 5 |CO0-351-300.01.03.005 |Pebpo 2
4 6 |M12x40 Bour 2
4 7 |M12x45 Bour 2
4 8 [M12 T"atixa 4
4 9 1(12.01.019 [Taii0a 4
4 - |C0O-351-300.01.04.000 |JlomacTs mpaBast -
4 10 |CO-351-300.01.04.001 |Crotiika nmpaBas 1




6x2

PucyHok 4



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

KonuuectBo
Ho- Ho- Csenenus o
COOpPOYHBIX €1TH-
Mep | Mep Hammenosanme cO0pOUHBIX o BO3MOXKHOCTH
O6o3HaucHHE o HUII, IeTajiel Ha
pu- | mosu- eIMHHUII, JeTaneit 3aMEHBI U pe-
cOOpOYHYIO eaH-
CYHKa | IHH iy MOHTa
5 - |C0-351-300.05.00.000 MoTop-penyKkTop -
5
5 3 | C0-351-300.05.00.003 [lInonka 1
5 4 |MI12x40 bont 4
5 5 [(MI12 l"atika 4
5 6 |[1265I'019 [Iait6a 4
5 7 (12.01.019 [Iait6a 4
AHWP 100 S4 V3
5 8 |380B,50I'r, IM3041 JlBurareib 1
3,0 kBt; 1410 06/Mun
5 9 |84-110 Penyxkrop (Vpansiaekrpo) 1




C0-351-300.05.00.000 — MoTop-peayKTop

PucyHoOK 5



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

Komnuectro
Ho- Ho- CseneHus o
CcOOpPOYHBIX €1IH-
Mep | Mep Hammenopanme cO0pOUHBIX o BO3MOKHOCTH
O06o3HaueHne o HUII, JeTajaei Ha
pH- | mo3u- €JVHMII, JeTael 3aMEHHI U pe-
cOOpOYHYIO efH-
CYHKa | LUH iy MOHTA
6 - | C0-351-300.11.00.000 DneKkTpoodopyaoBaHNe -
6 1 |CO0-336-150.11.01.000 IIpoBon 1
6 2 |CO0-351-200.11.02.000 IIpoBon 1
6 3 [CO-351-300.11.00.001 Crenka 1
6 4 |B.M5-60x16.56.019 BunTt 4
6 5 |B.M5-609x25.56.019 Bunt 2
6 6 |M5-6H.5.019 I"aiika 6
6 7 1565019 I1aii6a 6
I1IMJI-1621 0 2B 220B,
6 8 ST (3.4-4.6)A [Tyckatens 1
215-16A-6h -380AC-3P+
6 9 +PE+N-IP44-K3A3 Poserka kaGenpHas 1
6 10 515-16A-6h -380AC-3P+ Buka nasenbHas 1

+PE+N-IP44-K3A3




C0-351-300.11.00.000 —2neKTpoobopynoBaHue

PucyHoK 6



AndaBUTHBIN yKa3aTelb

O603HAYCHIE Ko npoayKimu HaumeHnoBanue ;eizﬂilqﬂoﬁ €IMHULIBI, HOMHe(iﬁi/II;ZIHKa, IEIZH;ZZ;T;:
M8x25 Bonr 2, 11 4
M8x30 bont 2, 12 2
M8x30 Bont 3,18 9
M10x16 bonat 2,13 2
M12x25 Bonr 3,19 12
M12x40 Bonr 2,14 4
M12x40 bonat 4,6 2
M12x40 bonat 3,20 12
M12x40 bonr 54 4
M12x45 Bonr 4,7 2
M16x45 Bonr 2,15 4
M16x80 Bonr 2,16 1
C0-351-300.01.00.000 Bynkep 1,1; 3 1
C0-351-300.01.00.002 Ban 3,15 1
Egg;hﬁﬁ;;ghégngC?)m Buiika naHenpHas 6, 10 1
B.M5x16 Bunt 6, 4 4
B.M5x25 Bunt 6, 5 2
C0O-351-200.01.00.009 Brynka 3,12 2
C0O-351-300.01.00.003 Brynka 3,16 3
Ne 14-290 6078 Brynka cToiiku crabmmu3aTopa 3 33 1
aproMoOust 'A3 2217 «Co6ob» !

M5 I"aiika 6, 6 6
M8 I"atika 2, 17 6
M12 I'atixa 2,18 4
M12 laiika 3,21 14
M12 Taiixkn 4.8 4
M12 laiika 5 5 4
Ml16 T"aiika 2,19 5
AP 100 S4 V3

380B,50I'tt, IM3041 JIBurarenn 58 1
3,0 kBt; 1410 06/MuH

C0-351-200.06.00.000 JpIio 1,5 1
3,2 x 10 «KOMAX» 3akienka BEITSDKHAS 3,23 2
C0-351-300.00.00.002 Ko3ssipek 2, 35 1
0 380MM; Ha oCh D 25MM Koneco merami-pe3nna 2,33 2
42 DIN 471 Kobiro 2,31 1
C0-351-200.01.00.006 Komnbiro 3,10 2
C0-351-200.01.00.007 Komnbiro 3,11 2
B45 DIN 471 Konso 3,30 2
C0-351-300.01.01.000 Koprryc 6yHkepa 3,1 1
C0-351-300.03.00.000 Kponmrreitn 1, 3 1
C0-351-300.00.00.001 Kpprmika 2,10 1




HaumenoBanne C60p0‘lHOI>i CIAWHUIIbI,

Howmep pucynka,

KomnuectBo

0603Ha‘l€HI/I€ KOH TpoAykuHH JAcTain IIO3UL U Ha Uu3aecjauec
C0-351-200.01.00.004 Kpeimika 3amssis 3,8 1
C0-351-200.01.00.003 Kpsimika nepenusis 3,7 1
C0O-351-300.01.00.001 Jlama 3,14 4
C0O-351-300.01.03.001 JlonacTh 4,1 1
C0-351-300.01.03.000 Jlomacts sieBas 3,3: 4 2
C0-351-300.01.04.000 Jlomacte npaBas 3,4: 4 2
1.1-45x65-1 Manxera 3,31 3
1.2.116 Macnenka 2,34 2
1.2.116 Macienka 3,32 2
C0-351-300.05.00.000 MoTtop-penykTop 1,4; 5 1
C0-351-200.08.00.000 Ormopa 1,6 2
C0O-351-200.01.00.002 Ornopa 3,6 2
C0O-351-300.00.00.003 ITnanka 2, 36 1
C0O-351-300.01.03.002 ITnanka 4,2 1
C0-310.12.00.000 IoansaTHUK 3,5 2
1509 ToIUITHUK 3,34 2
C0O-336-150.11.01.000 [IpoBos 6, 1 1
C0O-351-200.11.02.000 [IpoBon 6, 2 1
C0O-351-200.01.00.010 [Ipoknanka 3,13 2
15_[5\11[;1(13?514’ 6)?& b 220B, [Tyckatenb 6, 8 1
C0-351-300.02.00.000 Pama 1,2 1
C0-351-300.00.00.000 PacTBOpocmecurenb 1:2 1
C0O-351-300.01.03.005 Pe6po 4, 5 2
84-100 Penykrop (Vpamaekrpo, Poccus) 5,9 1
C0-351-300.01.02.000 Pemerka 3,2 1
fgg;,l\l6$£h|§22AC3p+ Po3eTka xabenpHast 6, 9 1
C0O-351-300.11.00.001 Crenka 6, 3 1
C0-351-300.01.03.004 Crolika jreBas 4,4 1
C0-351-300.01.04.004 Crolika npaBast 4,10 1
C0O-351-300.01.00.005 Tabnuuka 3,17 1
C0O-351-300.01.03.003 VYronok 4,3 1
C0-351-200.01.00.005 VYunoraeHue 3,9 4
C0-351-300.00.00.004 IIai0a 2, 37 1
565019 IIai0a 6, 7 6
8 651019 [IIaii6a 2, 21 6
8 651019 IIIaii6a 3,24 6
12 65T 019 I11aii6a 2, 22 4
12 65T 019 IIai0a 5,6 4
12.01.019 IIai0a 2,26 4
12.01.019 IIai0a 57 4
12 65T 019 IIari6a 3,25 26
12.01.019 IIaii6a 4,9 4
16 65T 019 IIaii6a 2,23 4




O603HAYCHIE Ko npoayKimu HaumenoBanue ;eizﬂilqﬂoﬁ €IMHULIBI, HOMHe(iﬁi/II;ZIHKa, IEIZH;ZZ;T;:
8.01.019 [Taii6a 2, 24 4
A8.01.019 [Taii6a 3, 26 3
A8.01.019 [ITaii6a 2,25 2
A12.01.019 [ITaii6a 3,27 24
16.01.019 [ITaii6a 2,27 4
4x36.019 nmuaT 2,30 2
C0-351-300.05.00.003 [monka 53 1
3.10x20 Mtudt 3,29 4
C0-351-300.00.00.005 OKpaH 2,38 1
C0-351-300.11.00.000 DnexTpoobopyaoBaHue 1,7: 6 1







